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ACTA 68 

57ª QUINCUAGÉSIMA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE 

CABILDO. 

V. Presentación y, en su caso, aprobación de la propuesta de punto de 

acuerdo para que el Ayuntamiento apruebe modificar el Reglamento 

de Actividades Comerciales y de Servicios en Vías y Áreas Públicas 

del Municipio de Tultitlán, Estado de México, de la siguiente manera: 

1. Reformar el artículo 2; las fracciones III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, 

X, XI y XII del artículo 3; las fracciones IV, V y VI del artículo 5; 

y el primer párrafo del artículo 12; y 

2. Adicionar las fracciones XIII, XIV y XV al artículo 3; la fracción 

VII al artículo 5; los artículos 26 Bis, 26 Ter, 26 Quáter, 26 

Quintus, 26 Sexies, 26 Septies, 26 Octies, 26 Nonies, 26 

Decies y 26 Undecies; y las infracciones 10 y 11 al artículo 36. 

VI. Presentación y, en su caso, aprobación de la propuesta de punto de 

acuerdo para que el Ayuntamiento apruebe modificar el Reglamento 

de Actividades Económicas del Municipio de Tultitlán, Estado de 

México, de la siguiente manera: 

1. Reformar el artículo 2; las fracciones VII, 

VIII, IX, X, XI, XII, XIII, XIV, XV, XVI, XVII, XVIII, 

XIX, XX, XXI, XXII, XXIII, XXIV, XXV, XXVI, XXVII, 

XXVIII, XXIX, XXX, XXXI, XXXII, XXXIII, XXXIV, 

XXXV, XXXVI, XXXVII, XXXVIII, XXXIX, XL, XLI, 

XLII, XLIII, XLIV, XLV, XLVI, XLVII, XLVIII, XLIX, L 

y LI del artículo 4; el artículo 11; y el primer párrafo 

del artículo 30; 
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SUMARIO 

2. Adicionar la fracción LII al artículo 4; y 

3. Derogar las fracciones II y III del artículo 30. 

VII. Asunto general: 

 Presentación del informe que rinde el Lic. Juan de Dios Román 

Montoya Bárcenas, Director de Información, Planeación, 

Programación y Evaluación, en relación al cumplimiento de 

metas de los Programas Presupuestarios y Proyectos que 

integran el Plan de Desarrollo Municipal 2022-2024, ejecutados 

al 4º cuarto trimestre del ejercicio fiscal 2022 dos mil veintidós, 

por las dependencias de la Administración Pública Municipal 

Centralizada, Desconcentrada, Descentralizada y Órgano 

Autónomo. 
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PUNTO V 

Presentación y, en su caso, aprobación de la propuesta de punto de 

acuerdo para que el Ayuntamiento apruebe modificar el Reglamento 

de Actividades Comerciales y de Servicios en Vías y Áreas Públicas 

del Municipio de Tultitlán, Estado de México, de la siguiente manera: 

1. Reformar el artículo 2; las fracciones III, IV, V, VI, VII, VIII, IX, 

X, XI y XII del artículo 3; las fracciones IV, V y VI del artículo 5; 

y el primer párrafo del artículo 12; y 

2. Adicionar las fracciones XIII, XIV y XV al artículo 3; la fracción 

VII al artículo 5; los artículos 26 Bis, 26 Ter, 26 Quáter, 26 

Quintus, 26 Sexies, 26 Septies, 26 Octies, 26 Nonies, 26 Decies 

y 26 Undecies; y las infracciones 10 y 11 al artículo 36. 

 

(…) 

Al no existir comentarios, la Presidenta Municipal Constitucional solicitó la 

realización de la votación correspondiente, por lo que la Secretaria del 

Ayuntamiento informó que el punto propuesto fue aprobado por unanimidad de 

15 quince votos a favor, de lo cual se desprenden los siguientes: 

PUNTOS RESOLUTIVOS 

Primero. Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 31 fracción I y 164 

de la Ley Orgánica Municipal del Estado de México; así como en el 

Dictamen del proyecto de Decreto 60 que remite la Comisión 

Edilicia de Revisión y Actualización de la Reglamentación 

Municipal, el Ayuntamiento aprueba modificar el Reglamento de 

Actividades Comerciales y de Servicios en Vías y Áreas Públicas 

del Municipio de Tultitlán, Estado de México, de la siguiente 

manera: 

1. Reformar el artículo 2; las fracciones III, IV, V, VI, VII, VIII, 

IX, X, XI y XII del artículo 3; las fracciones IV, V y VI del 

artículo 5; y el primer párrafo del artículo 12; y 
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2. Adicionar las fracciones XIII, XIV y XV al artículo 3; la 

fracción VII al artículo 5; los artículos 26 Bis, 26 Ter, 26 

Quáter, 26 Quintus, 26 Sexies, 26 Septies, 26 Octies, 26 

Nonies, 26 Decies y 26 Undecies; y las infracciones 10 y 11 

al artículo 36. 

Segundo. El Ayuntamiento instruye a la Secretaria del Ayuntamiento para que 

integre el texto de las modificaciones del Reglamento al cuerpo de 

la presente acta, para su debida constancia: 
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APROBACIÓN:  21 DE FEBRERO DE 2023. 

PUBLICACIÓN:  21 DE FEBRERO DE 2023. 

VIGENCIA:  22 DE FEBRERO DE 2023. 

 

Tercero. El Ayuntamiento instruye a la Secretaria del Ayuntamiento a 

comunicar el sentido de los presentes resolutivos a las y los 

Titulares de la Administración Pública Municipal Centralizada, 

Desconcentrada, Descentralizada y Órgano Autónomo; así como a 

publicarlos en el Periódico Oficial “Gaceta Municipal” y realizar los 

trámites correspondientes para que se actualice el Reglamento de 

Actividades Comerciales y de Servicios en Vías y Áreas Públicas 
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del Municipio de Tultitlán, Estado de México, en la sección de 

“Mejora Regulatoria”, de la página web del gobierno municipal 

www.tultitlan.gob.mx; para que sus modificaciones entren en vigor 

al día siguiente de su publicación y se deroguen o abroguen las 

disposiciones anteriores o las que se opongan, que sean de igual 

o menor jerarquía, lo anterior para los efectos legales y 

administrativos a que haya lugar. 
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PUNTO VI 

Presentación y, en su caso, aprobación de la propuesta de punto de 

acuerdo para que el Ayuntamiento apruebe modificar el Reglamento 

de Actividades Económicas del Municipio de Tultitlán, Estado de 

México, de la siguiente manera: 

1. Reformar el artículo 2; las fracciones VII, VIII, IX, X, XI, XII, XIII, 

XIV, XV, XVI, XVII, XVIII, XIX, XX, XXI, XXII, XXIII, XXIV, XXV, 

XXVI, XXVII, XXVIII, XXIX, XXX, XXXI, XXXII, XXXIII, XXXIV, 

XXXV, XXXVI, XXXVII, XXXVIII, XXXIX, XL, XLI, XLII, XLIII, XLIV, 

XLV, XLVI, XLVII, XLVIII, XLIX, L y LI del artículo 4; el artículo 

11; y el primer párrafo del artículo 30; 

2. Adicionar la fracción LII al artículo 4; y 

3. Derogar las fracciones II y III del artículo 30. 

 

(…) 

Al no existir comentarios, la Presidenta Municipal Constitucional solicitó la 

realización de la votación correspondiente, por lo que la Secretaria del 

Ayuntamiento informó que el punto propuesto fue aprobado por unanimidad de 

15 quince votos a favor, de lo cual se desprenden los siguientes: 

PUNTOS RESOLUTIVOS 

Primero. Con fundamento en lo dispuesto por los artículos 31 fracción I y 164 

de la Ley Orgánica Municipal del Estado de México; así como en el 

Dictamen del proyecto de Decreto 61 que remite la Comisión 

Edilicia de Revisión y Actualización de la Reglamentación 

Municipal, el Ayuntamiento aprueba modificar el Reglamento de 

Actividades Económicas del Municipio de Tultitlán, Estado de 

México, de la siguiente manera: 

1. Reformar el artículo 2; las fracciones VII, VIII, IX, X, XI, XII, 

XIII, XIV, XV, XVI, XVII, XVIII, XIX, XX, XXI, XXII, XXIII, 

XXIV, XXV, XXVI, XXVII, XXVIII, XXIX, XXX, XXXI, XXXII, 

XXXIII, XXXIV, XXXV, XXXVI, XXXVII, XXXVIII, XXXIX, XL, 
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XLI, XLII, XLIII, XLIV, XLV, XLVI, XLVII, XLVIII, XLIX, L y LI 

del artículo 4; el artículo 11; y el primer párrafo del artículo 

30; 

2. Adicionar la fracción LII al artículo 4; y 

3. Derogar las fracciones II y III del artículo 30. 

Segundo. El Ayuntamiento instruye a la Secretaria del Ayuntamiento para que 

integre el texto de las modificaciones del Reglamento al cuerpo de 

la presente acta, para su debida constancia: 
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APROBACIÓN:  21 DE FEBRERO DE 2023. 

PUBLICACIÓN:  21 DE FEBRERO DE 2023. 

VIGENCIA:  22 DE FEBRERO DE 2023. 
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Tercero. El Ayuntamiento instruye a la Secretaria del Ayuntamiento a 

comunicar el sentido de los presentes resolutivos a las y los 

Titulares de la Administración Pública Municipal Centralizada, 

Desconcentrada, Descentralizada y Órgano Autónomo; así como a 

publicarlos en el Periódico Oficial “Gaceta Municipal” y realizar los 

trámites correspondientes para que se actualice el Reglamento de 

Actividades Económicas del Municipio de Tultitlán, Estado de 

México, en la sección de “Mejora Regulatoria”, de la página web del 

gobierno municipal www.tultitlan.gob.mx; para que sus 

modificaciones entren en vigor al día siguiente de su publicación y 

se deroguen o abroguen las disposiciones anteriores o las que se 

opongan, que sean de igual o menor jerarquía, lo anterior para los 

efectos legales y administrativos a que haya lugar. 
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PUNTO VII 

Asunto general: 

 Presentación del informe que rinde el Lic. Juan de Dios Román 

Montoya Bárcenas, Director de Información, Planeación, 

Programación y Evaluación, en relación al cumplimiento de 

metas de los Programas Presupuestarios y Proyectos que 

integran el Plan de Desarrollo Municipal 2022-2024, ejecutados 

al 4º cuarto trimestre del ejercicio fiscal 2022 dos mil veintidós, 

por las dependencias de la Administración Pública Municipal 

Centralizada, Desconcentrada, Descentralizada y Órgano 

Autónomo. 
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MUNICIPIO DE TULTITLÁN, ESTADO DE MÉXICO 

AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL 2022-2024. 

La Secretaria del Ayuntamiento, con fundamento en lo dispuesto 

por los artículos 30, 31 fracciones I Quater y XXXVI, 48 fracción 

XIII Quinquies, 91 fracciones VIII, X y XIII, 160 y 165 de la Ley 

Orgánica Municipal del Estado de México; 2 fracción II y 68 de 

la Ley de Gobierno Digital del Estado de México y Municipios; y 

4, 75, 92 fracciones I y II de la Ley de Transparencia y Acceso 

a la Información Pública del Estado de México y Municipios; 

procede a difundir exhaustivamente las disposiciones de 

observancia general aprobadas por el Ayuntamiento 

Constitucional de Tultitlán, para el periodo 2022-2024, reunido 

en Sesión de Cabildo, para que comiencen su vigencia al día 

siguiente de su publicación, en el Periódico Oficial denominado 

“Gaceta Municipal” y en los estrados de esta dependencia, en 

formato físico o digital a través de la página web oficial del 

Ayuntamiento Constitucional 2022-2024, www.tultitlan.gob.mx. 

 

LA SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO 

 

RUBRICA 

LIC. ANAY BELTRÁN REYES 

“SEGUIMOS  TRANSFORMANDO TULTITLÁN”  

http://www.tultitlan.gob.mx/

